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Ha npambps uncaa 288, 432, 576 abaare ca wa 12,
sauro-10 288 : 12=—=24, 432:12=36, 576:12=48, r. e.
yaeao 288=12X 24, uncao 432=12X 36, a uneao H76=—
12X 48 TO H ¢60PB-TH HVB

288-}432--576=1296

nie ca paspban na 12 6esnb ocrateks. 3aur0-10 1296 enecrom
orh uHca0 12, B3eMeHO 24 nXTH, H OTH CRUIE-TO YHCAO 12,
B3eMeHo 36 mATH, H OLIE MAKL OTHb CRILE-TO YHCAO 12, B3e-
MeHO 48 nxTH; cabpoBar. TO €BLCTOH OTH 24+36+48—108
¢b6HpaeMbl, 0TH KOH-TO BCAKO € paBHO ¢h 12, HaH : c6op®H
1296 cnveron orb yncao 12, Bsemeno 108 nwrhH, Ta 3a10 Tph6-
Ba paa ca paspban va 12,

68. Bcako wuc.ao, koe-mwo 36au 6e3s 0CAWMBKS e,4ums
ol MHOKUWEAU-WBL HE JajeH0 apousee,aeme mo CHR~
we-mo uucao we pasabau u jazeno-mo upouseejenie Gesw
0CAMBKS.

Hanp. nponsseaenie 15X 4 me ca paspban na 5, sauro-
T0 HeroBmit MHOHHTeAb |5 ¢a aban ma toBa uncao. Tosa ca
BHAH  OTTYKD, 4e 15X 4=15-}15-}15-}15; a sauro-to
sBenuknr ugctd 15, 15, 15, 15 ca abaars na 5, 1o u wbao-ro
15)(4 me cA pasA'h.m na b, H Taka HaxomAa\m

13X £t b=—

69, Ako 260 xaneu-,m-ébmu wucaw cx ghanmn Hesw

OCMamsEs "M Hdh‘ﬁ(l‘b-/la'ﬂbl./lO Aﬂﬂume./lb, wo w pasiuka-

wa na jajenvi-mol wucae wpbbea ga cx paszbaw ne mos
Abaume.ns.

3a npumbps pa Bsememb 3a pasanks 629—323=306,
a 3a abanreas 17. Tyks 629 : 17=37 u 323 :17=19, 1. e.
yncao 629 cuapexn 37 enbupaevs 17, a uneao 323 e pasno
¢ c60pb 0Th 19 maks TakmBhr chOnpaennr; cabp. pasaHka-Ta
306 na yncaa 629 u 323 ewvappxn 37 6esn 19, naun 18 cuéu-
paemul, 0TH KOH-TO BCAKOe € paBHO ¢b 17, nan 306=17 X 18;
ab kora 306 ewapeku muomuTeab 17, 10 306 mempbmbano
Tpb6Ba pa ca paspban 6esb ocrarbkb Ha 17,

70. Awo abaumo w apbauwmeav ca pbasamv Gess
OCWATBES Ha Koe-Aa-061.00 YuUCA0, Wo U OCWANTBKY-Uls Uje
¢ pazabau na wosw cxuje wuc.ao0.

3a mpumbpsb Aa s3emMems 3a abanmo 1170, sa pabanreas
325, xon-10 pa umath 06uys akanrean 13.




